



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Директорат дошкільної, позашкільної та інклюзивної освіти

пр. Перемоги, 10 м. Київ, 01135, тел.(044)481-32-39, e-mail: inclusion@mon.gov.ua

Департаменти (управління) освіти і науки обласних, Київської міської державних адміністрацій

Про проведення дистанційних конкурсів

Шановні колеги!

Міністерство інформує, що Благодійний фонд «Наш Слід» проводить дистанційні конкурси «Талановитий Я» та «Лавина талантів».

Метою заходів є сприяння популяризації серед дітей та юнацтва інтелектуального і змістовного дозвілля, талановитої творчої молоді в умовах карантину, спричиненого коронавірусом SARS-CoV-2.

Просимо інформацію про зазначені конкурси довести до відома керівників закладів загальної середньої та позашкільної освіти, учнів і їх батьків.

Детальну інформацію розміщено на сайті <http://nashsled.com.ua/>

З повагою
в. о. генерального директора

Віктор САЛЬКОВ





В. О. генерального директора
директорату дошкільної, позашкільної
та інклюзивної освіти Салькову В. В.

Вих. № 112
Від 02.07.2020 р.

Шановний Віктор Васильович.

Від імені Благодійної організації «Благодійний Фонд «Наш Слід» засвідчую Вам свою щирю повагу та подяку за постійну підтримку наших мистецьких проєктів, спрямованих на розвиток у дітей з особливими освітніми потребами творчих здібностей.

Наш фонд діє у рамках Благодійної програми «Сприяння культурному та духовному розвитку за допомогою фестивалю мистецтв». До участі запрошуються діти та учнівська молодь закладів системи освіти, які займаються вищезазначеними напрямками діяльності.

Оскільки у теперішніх умовах діти позбавлені можливості приймати участь у сценічних конкурсах та показати свої таланти на сцені, то ми запрошуємо всіх бажаючих на наші дистанційні конкурси.

Маючи вже 3 річний досвід проведення ЗАОЧНИХ конкурсів, ми стали кращими:

- своє окреме журі на кожний жанр
- всі учасники отримують ті ж самі нагороди, що і учасники наших сценічних фестивалів: кубки, дипломи (кожному), медалі (кожному)
- РЕЦЕНЗІЇ на кожний номер (розгорнутий надрукований відгук на виступ від наших членів журі), який надсилається разом з пакетом нагород поштою.
- протокол з усіма отриманими місцями та відеозаписами викладається на сайті конкурсу У ЗАГАЛЬНОМУ ДОСТУПІ, щоб всі учасники і бажаючі могли спостерігати і бачити відео кожного.

Багато учасників наших конкурсів - це діти з особливими освітніми потребами, із малозабезпечених сімей, дитячих будинків, із зони АТО, що сприяє пришвидшенню їх інтеграції до повноцінного суспільства.

Наші заочні конкурси відрізняються дуже доброю організацією, величезною кількістю подарунків для учасників від наших партнерів та спонсорів. Незважаючи на те, що зараз конкурси дистанційні, ми намагаємось їх проводити як свята для дітей і отримуємо величезну кількість подяк від учасників, керівників та батьків за гарну організацію, професійну оцінку виступів та слушні поради журі. Оцінку виступів учасників конкурсу здійснює журі, яке складається оргкомітетом фестивалю з Народних та Заслужених артистів України, педагогів творчих дисциплін, режисерів, керівників творчих колективів, діячів культури і мистецтва.

Кращі учасники додатково приймають участь у голосуванні на Приз глядацьких симпатій, який проходить онлайн, а кращі учасники за думкою журі отримують додаткові Особливі відзнаки за свої досягнення.

Інформуємо Вас, що наш 19-ий дистанційний конкурс від БФ «Наш Слід» під назвою «Талановитий Я» відбудеться 27 липня.

Директор БФ «Наш Слід»

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
№ 26/0/6/20 від 03.07.2020 0694561



2117080912



Сучкова Н. В.